

Visit of External Affairs Minister to the Republic of Paraguay

August 23, 2022

റിപ്പബ്ലിക് ഓഫ് പരാഗ്വേയിൽ വിദേശകാര്യ മന്ത്രിയുടെ സന്ദർശനം

ഓഗസ്റ്റ് 23, 2022

1. വിദേശകാര്യ മന്ത്രി (EAM), ഡോ. എസ്. ജയശങ്കർ 2022 ഓഗസ്റ്റ് 21 മുതൽ 22 വരെ റിപ്പബ്ലിക് ഓഫ് പരാഗ്വേയിൽ ഔദ്യോഗിക സന്ദർശനം നടത്തുകയും അസൂൻസിയോണിൽ പുതുതായി തുറന്ന ഇന്ത്യൻ എംബസി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഇരുരാജ്യങ്ങളും നയതന്ത്രബന്ധം സ്ഥാപിച്ചതിന്റെ 60-ാം വാർഷികം പൂർത്തിയാക്കിയ പരാഗ്വേ റിപ്പബ്ലിക്കിലേക്കുള്ള ഒരു ഇന്ത്യൻ വിദേശകാര്യമന്ത്രിയുടെ ആദ്യ സന്ദർശനമാണിത്.

2. അസൂൻസിയോണിലെ ഒരു കടൽത്തീരത്ത് മഹാത്മാഗാന്ധിയുടെ പ്രതിമയുടെ ഉദ്ഘാടനത്തോടെയാണ് സന്ദർശനം ആരംഭിച്ചത്. പരാഗ്വേയിലെ ധീരന്മാരുടെ ദേശീയ പാത്തിയോണിൽ വിദേശകാര്യമന്ത്രി ആദരാഞ്ജലി അർപ്പിക്കുകയും പരാഗ്വേ ദേശീയ ധീരന്മാരുടെ ത്യാഗങ്ങളെ അനുസ്മരിക്കുകയും ചെയ്തു.

3. റിപ്പബ്ലിക് ഓഫ് പരാഗ്വേയുടെ പ്രസിഡന്റ് മരിയോ അബ്ബോ ബെനിറ്റോയുമായി പ്രസിഡൻഷ്യൽ പാലസിൽ കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി. റിപ്പബ്ലിക് ഓഫ് പരാഗ്വേയുടെ വിദേശകാര്യ മന്ത്രി ജൂലിയോ സീസർ അരിയോളയുമായി ഇ എ എം കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി, കൂടാതെ ഇരു പക്ഷവും ചേർന്ന് വ്യാപാര-വാണിജ്യമേഖല, കാർഷികം, ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽസ്, പരമ്പരാഗത മരുന്നുകൾ, സാങ്കേതിക വികസന സഹകരണം, സൗരോർജ്ജം തുടങ്ങി വിവിധ മേഖലകളിലെ സഹകരണം ശക്തിപ്പെടുത്താൻ സമ്മതിച്ചു. അവർ പ്രാദേശികവും ആഗോളവുമായ കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വീക്ഷണങ്ങൾ കൈമാറുകയും ബഹുമുഖ വേദികളിൽ പരസ്പരം പിന്തുണയ്ക്കുന്നത് തുടരാനും നിയമങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള അന്താരാഷ്ട്ര ക്രമം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും സമ്മതിച്ചു. കോവിഡ് മഹാമാരിയുടെ സമയത്ത് വാക്സിനുകളുടെ വിതരണം ഇന്ത്യയുടെ ഐക്യദാർഢ്യത്തിന്റെ പ്രസ്താവനയാണെന്ന് വിദേശകാര്യമന്ത്രി അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

4. പരാഗേയിലെ വാണിജ്യ-വ്യവസായ മന്ത്രി ലൂയിസ് ആൽബർട്ടോ കാസ്റ്റില്ലിയോണിയുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ പരാഗേയിലെ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ യൂണിയനിൽ നടന്ന ഒരു ബിസിനസ് സമ്മേളനത്തെ വിദേശകാര്യമന്ത്രി അഭിസംബോധന ചെയ്തു.

5. ഇന്ത്യൻ വിദേശകാര്യമന്ത്രി, പരാഗേ വിദേശകാര്യമന്ത്രി ജൂലിയോ സീസർ അരിയോള എന്നിവർ ചേർന്ന് അസൻസിയോണിലെ ഇന്ത്യൻ എംബസി സംയുക്തമായി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ആഭ്യന്തര മന്ത്രി ഫെദ്രികോ. എ . ഗോൺസാലസ് ഉൾപ്പെടെ പരാഗേ സർക്കാരിലെ പ്രമുഖർ ഉദ്ഘാടന ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു. മറ്റ് അതിഥികളിൽ നയതന്ത്ര സേനാംഗങ്ങൾ, ബിസിനസ് സമൂഹത്തിലെ അംഗങ്ങൾ, പരാഗേയിലെ ഇന്ത്യൻ പ്രവാസികൾ എന്നിവരും ഉൾപ്പെടുന്നു.

ന്യൂ ഡെൽഹി
ഓഗസ്റ്റ് 23, 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.